
Cookies 

 

Kako bi posjet ovoj internetskoj stranici bio što ugodniji, funkcionalniji i praktičniji, ova internet 

stranica sprema na vaše računalo određenu količinu informacija, takozvanih cookies (kolačići). Oni 

služe da bi web stranica radila optimalno i kako bi se poboljšalo vaše iskustvo pregledavanja i 

korištenja. Posjetom i korištenjem ove web stranice pristajete na upotrebu kolačića koje je moguće i 

blokirati. Nakon toga ćete i dalje moći pregledavati web stranicu, ali vam neke mogućnosti neće biti 

dostupne. 

Što je cookies (kolačić)? 
Kolačić je dio informacija spremljenih na vaše računalo, mobitel ili tablet, koje mogu biti dostavljene 

neposredno od strane web stranice koju posjetite (kolačići od prve strane) ili u suradnji i za potrebe 

web stranice od treće strane (kolačići treće strane). Kolačići u pravilu spremaju vaše postavke, 

postavke za web stranicu i sl. Nakon što opet otvorite web stranicu, vaš internetski preglednik šalje 

natrag kolačiće koji pripadaju ovoj web stranici. To omogućuje stranici da prikaže informacije 

prilagođene vašim potrebama. Kolačići mogu imati širok raspon informacija, uključujući i dio osobnih 

informacija. Takve informacije mogu biti spremljene jedino ako vi to omogućite. Sama web stranica 

ne može dobiti pristup informacijama koje im niste dali te ne mogu pristupiti niti jednoj drugoj 

datoteci na vašem računalu. 

Kako ih onemogućiti? 
Želite li onemogućiti spremanje kolačića na svoje računalo, možete to učiniti. Sam čin blokiranja 

mogao bi imati negativan učinak na korištenje web stranice. Kako bi isključili kolačiće, potrebno je 

namjestiti postavke i konfiguracije vašeg internetskog preglednika. U izborniku preglednika odaberite 

pomoć i informacije o kolačićima te slijedite upute.  

Što su privremeni kolačići? 
Privremeni kolačići ili kolačići sesije uklanjaju se s računala po zatvaranju internet preglednika. 

Pomoću njih web-mjesta pohranjuju privremene podatke.  

Što su stalni kolačići? 
Stalni ili spremljeni kolačići ostaju na računalu nakon zatvaranja programa internet preglednika. 

Pomoću njih web-mjesta pohranjuju podatke, kao što su ime za prijavu i lozinka, tako da se ne 

morate prijavljivati prilikom svakog posjeta određenom mjestu. 

Više o kolačićima možete pročitati ovdje: 

http://www.allaboutcookies.org/ 

http://www.youronlinechoices.com/hr/ 

http://www.aboutads.info/choices/ 

 


